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Konjički klub “Starčevac“ osnovan je daleke 1956. godine, a osnovali su ga zaljubljenici u ovaj
sport, kako pojedinci, tako i   čitave porodice, pre svih dr Jova Radovanović, porodice Vasić,
Angelin, Kovačević, Milinković, Milićev i drugi. Veliki broj pobeda i plasmana dr Jove
Radovanovića, Krste Vasića, Zdravka Angelina, Đure Kovačića i drugih, prenose slavu
starčevačkog kasa i svrstavaju ga u sam vrh nekad jugoslovenskog, a sada srpskog kasa. Uz
njih stasavaju neki novi klinci: braća Kovačić, Jovan Vasić, braća Milićev i drugi. U poslednje
dve decenije dolazi do velikog zaokreta u ovom sportu. Plejada velikog broja mladih konjara
podiže sportski kas na viši nivo. Neki ga čak i profesionalizuju. Uvoze se konji iz inostranstva,
poboljšava se domaći odgoj, trenažni sistem se sve više usavršava, konji sve brže trče, rekordi
se obaraju. Da bi se sve ovo ispratilo, potreban je drugačiji pristup radu i treningu, drugačiji
način ishrane, više finansijskih sredstava, što zahteva mnogo više vremena i posvećenosti. 
Renesansa počinje 2005. godine tako što se navedenim proverenim konjarima priključuju novi:
porodica Lazarević, Ilić, Đurišić, Stamenković, unoseći novo razumevanje ovog sporta pre
svega dobar odabir mladih grla, njihova obuka u ranoj fazi, savremeniji trenažni sistem čiji
proces traje i do 11 meseci u godini, a to sve zahteva kvalitetnu ishranu konja. Braća Milićev
među prvima prepoznaju nova pravila bavljenja ovim sportom. Vrše dobar odabir dvoje mladih i
talentovanih grla, robusnog Flaja i omalene temperamentne omice Alte. Danas, svakodnevno,
na starčevačkom hipodromu, bez obzira na vremenske prilike, vredno treniraju. Pored ova dva
grla iz štale Milićev, tu su i pet grla iz štale Stamenković. To su Atina - provereni trkač, omaleni,
snažni Herkul, veoma talentovana Gala, robusna Latisana i najmlađa među njima Ema. 
   I pored velikog broja važnih pobeda, ipak nedostaje ona najveća u istoriji konjičkog kluba, a to
je osvajanje “Derbija“. Dana 18. avgusta 2013. trči se 87. derbi Srbije. Pravo učešća stiču Gala i
Latisana. Dobri poznavaoci srpskog kasa daju veliku šansu ovim grlima.
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